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Suponiendo ahora P,=2756 Lpca.
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P, = P, + AP =3198-443.8039 = 2754 = 2756

La presion al final de la linea es entonces 2754 Lpca.

1.10. Sistemas de Tuberias

En muchas ocasiones es necesario modificar la configuracion de un gasoducto
para mejorar sus condiciones de trabajo. Las modificaciones que se hacen a
un gasoducto pueden ser por razones como las siguientes:

= Reducir las pérdidas de presion para proteger la tuberia porque se

sospecha que se han alterado sus propiedades mecanicas, o porque ha
disminuido la presion disponible para transportar el gas.
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